

Конкурс «Красивый почерк» – 2023
Текст для списывания



СЫНОВЬЯ.

Три женщины стояли у колодца и разговаривали. Мимо шёл старичок. Он очень устал и сел на лавочку отдохнуть. И услышал, как одна женщина говорит:

– Мой сынок ловок да силён.

– А мой поёт, как соловей, – говорит другая.

А третья молчит.

– Что же ты про своего сына не скажешь? - спрашивают её соседки.

– Что ж сказать? – говорит женщина. – Ничего в нём особенного нету.

Набрали женщины воды и пошли. А старичок – за ними. Идут женщины, останавливаются. Вёдра у них очень тяжёлые.

Вдруг навстречу три мальчика выбегают. Один через голову кувыркается, другой песню поёт. А третий к матери подбежал, взял у неё тяжёлые вёдра и потащил их. Спрашивают женщины старичка:

– Ну что? Каковы наши сыновья?

– А где же они? – отвечает старик. – Я только одного сына вижу!

(По В. Осеевой)

Ответьте на вопрос:

1. Что рассказывали женщины о своих сыновьях?
2. Почему старик сказал, что видит только одного сына?